

郑建新率队义务植树，号召全市干部群众——

栽好致富树 为建设最美地级市发展油茶产业贡献力量

邓群策参加义务植树活动

■本报记者 陈 润

本报讯 春回大地，万物吐绿。3月20日上午，市委书记郑建新来到衡南县相市乡仰山村的义务植树基地，与广大青年志愿者一道参加义务植树活动，以实际行动号召全市干部群众积极投身到植树造林活动中来，为衡阳打造最美地级市以及全国第一油茶强市贡献力量。市委副书记、市长邓群策参加义务植树活动。

当天上午，在相市乡仰山村，当看到一年前种下的油茶树苗长势喜人，成活率达

97%以上，郑建新非常高兴。在详细询问油茶树苗培育、养护等有关情况后，郑建新来到邻近的义务植树点，拿起铁锹，与志愿者们开始义务植树。经过800余名市县各级机关干部和广大青年志愿者的共同努力，110亩土地上新栽种了8000余棵高产油茶树苗。

“春天是植树造林的大好时节，今天我们种下的油茶树过几年就会硕果累累，不但可以造福广大人民群众，而且对美丽乡村建设、乡村振兴、脱贫攻坚及农村产业的发展都将作出积极贡献。”植树

过程中，郑建新号召全市上下积极投身植树造林行动，“衡阳要建设最美地级市、打造全国第一油茶强市，需要全市干部群众共同努力，积极投身植树造林、绿化家园的伟大工程中来。”

据了解，2018年全市完成油茶林新造14.2万亩，老油茶林低改垦复17.97万亩，是衡阳历史上完成油茶资源培育规模最大的一年。我市市本级每年安排2亿元油茶产业发展专项资金和扶贫资金支持油茶产业发展。2018年市县两级已落实油茶扶贫专项资金6000万元，对贫困户种植油茶实

行奖补，免费提供已在苗圃生长3年的大苗，栽种3年后即可丰产，1户贫困户只需种植1亩油茶即可实现长效脱贫。下阶段，将举全市之力，用3年左右的时间，实现油茶产业“双500”目标——油茶林面积500万亩、一产产值500亿元以上，通过一二三产业融合发展，产值达1000亿元以上，打造全国油茶第一强市，带动全省乃至全国油茶产业快速健康发展。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、陈竞、刘正兴、耿保民及全体在家副市级以上领导参加义务植树活动。

湖南“春旅节”，相约蔡伦竹海

节会新闻发布会昨在长沙举行

■本报记者 唐 翔

本报讯 “这里是造纸术发明家蔡伦的故里，这里有我国连片面积最大的竹海，这里的耒水国家湿地公园栖息鸟类10万余只，被称为‘鸟的天堂’……这就是耒阳！”3月20日上午，在长沙举行的“2019年湖南春季乡村文化旅游节”新闻发

布会上，该旅游节形象宣传片盛情推介耒阳。

据悉，本届旅游节以“相约蔡伦故里·探秘竹海纸源”为主题，由省文化和旅游厅、衡阳市人民政府主办。旅游节将于4月11日在耒阳市蔡伦竹海开幕，活动持续到4月21日。

本次节会以耒阳独特的自然风光和民俗文化为基础，节会期间，将以

“1+8”的方式举办旅游节开幕式主题活动及古村唱古戏、衡阳文化旅游产品赶集大会、湘南传统婚俗文化展示、中国山地户外健身休闲大会、湘南民俗文化展演、媒体和省内外优秀旅行商实地采风、耒阳市招商签约、文化旅游产业助推乡村振兴座谈会等8项配套活动，集中展示耒阳的秀美风光、乡土人情、民风民俗和特色产业等。

品尝“老九碗”，感悟孝道文化

常宁胜桥首届油菜花旅游文化节3月23日惊艳“绽放”

■本报记者 谭晓波
通讯员 吕小宝 郭 华

本报讯 春日融融好时光，油菜花开舞蹁跹。记者昨日获悉，常宁市胜桥田园小镇首届油菜花旅游文化节将于3月23日惊艳“绽放”。届时，游客不仅能一睹万亩花海流金溢彩的壮景，还能体验独具特色的胜桥“老九碗”传统孝道饮食文化，共赴一场“醉”美春日之约。

相关负责人介绍，此次活动为期3天，将举办“衡阳群众”品牌创建启

动仪式、观赏油菜花海及田园小镇风景、观看“人龙舞”“花轿迎亲”传统民俗表演、体验胜桥传统“老九碗”孝道饮食文化、胜桥镇“一村一品”特色扶贫农产品展等一系列活动。其中，“老九碗”是胜桥传统餐饮文化的精华浓缩，也是当地孝道文化的集中体验，包括荷结黄雀肉、冻米丸子等九道传统美食。活动当天，游客不仅能品尝到绿色环保的纯手工美食，更能体验传统席位排序、传统菜谱上桌秩序的孝道饮食文化。

据了解，胜桥镇山水资源得天独

厚，人文荟萃古风深蕴，孝悌文化深厚。独特的人龙舞被列入衡阳非物质文化遗产，境内泉峰冠风景名胜区闻名遐迩。近年来，该镇围绕美丽乡村建设，大力发展休闲农业，万亩油菜、万亩稻虾、万亩花卉苗木、千亩彩稻、千亩葵花等田园综合体项目如火如荼，后洛豆腐、富硒彩稻和芙蓉莲子等农产品声名远播，已形成“观花、赏荷、品虾、望湖，体验古民居，感悟孝道文化”的胜桥“全域旅游一日游”。

传承“雷锋精神” 擦亮“群众品牌”

市水务集团多形式开展志愿服务活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 罗千惠 王郭乾

本报讯 为创建全国文明城市，打造最美地级市，树立“衡阳群众”品牌，连日来，市水务集团的志愿者走上街头、走进社区，开展了一系列“学雷锋”志愿服务活动。

市水务集团大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”精神，多形式组织开展志愿服务活动。3月16日，集团机关团支部带领青年志愿者利用休息时间对沿街的消防栓进行巡查，有漏水的

及时修复，并将存在问题的消防栓进行记录整理上报。集团还特别成立“衡阳群众”消防栓管理微信群，如发现消防栓破损或漏水，只需要在微信群里发一张照片和一个定位，维修人员便会到达指定位置进行维修。3月18日，在石鼓广场的沿江风光带、建设新农村社区，来自城北水厂和演武坪水厂的青年志愿者给过往行人发放用水宣传册，为他们耐心地介绍“衡阳水务”微信公众号，还对湘江岸边的白色垃圾进行了清理。3月19日，

市水务集团兴达公司与城南水厂的青年志愿者来到雁峰区福利院，为孤寡老人送去了牛奶、大米等生活慰问品，陪他们聊天解闷，帮助他们打扫卫生、晾晒被褥；同一天，名洋公司与机电公司的青年志愿者拿起扫帚来到营盘山，清扫落叶，清理垃圾，呵护美景。



携手“衡阳群众” 共筑“幸福石鼓”

石鼓区“社工在行动”宣传周活动启动

■本报记者 胡建军

本报讯 3月20日上午，由石鼓区民政局、区民间组织管理服务中心举办的“追梦新征程，社工在行动”宣传周活动在莲湖广场启动。

本次活动结合当前如火如荼的“衡阳群众”品牌创建工作，通过加大社工组织、公益活动等宣传力度，以期“携手衡阳群众，共筑幸福石鼓”。记者在现场看到，数块宣传展板对石鼓区社会组织孵化基地和入驻社会组织举办的社会服务项目，社会工作在建设和谐社会的成果进行了展示。社工们通过发放宣传资料，让大家了解到社工在脱贫攻坚、助力乡村振兴、服务困境人群、协同社会治理等方面所发挥的作用。

据了解，活动期间还将组织社工深入全区各社区、学校、福利中心等地，通过节目展演、普法宣传、微电影播放等形式，向市民宣传普及社工服务知识、禁毒防毒知识、妇女维权知识、防骗安全教育知识等内容，使市民通过亲身参与，了解各社工领域的服务内容与成效。



人间四月天 种牙不花钱

衡阳科尔雅口腔医院联合衡阳日报社健康工作室共同开展“种植牙惠民补贴”活动，隆重推出1000颗植体免费送特大惠民活动，活动时间为：3月20日到5月20日。

春天是植树的季节，更是植牙的季节。曾经的我们明眸皓齿，意气风发，一路走来我们坚强过我们勇敢过，如今岁月更迭，青丝慢慢变成了白发，我们的牙齿也不再挺拔，甚至人未退休牙齿先“退休”了，吃饭不香，讲话漏风，失去了才真正体会到它的重要。咀嚼，发音，容貌，情绪，全身健康都与牙齿完整度息息相关！亡羊补牢为时未晚，赶快种牙吧！种出健康，种出希望！

让人生的“第三副牙齿(种植牙)”助你春风得意！

爱牙热线:0734-8858120

科尔雅总院地址:衡阳市华新祝融路27号
(市规划局对面)

唯美分院地址:石鼓区环城北路26号唯美口腔(西湖饭店旁)

养云分院地址:雁峰区黄白路36号珠江云锦(金钟时代城旁)

广告